



作为所有英雄联盟比赛项目中最高荣誉、最高竞技水平和最高知名度的比赛,时隔三年英雄联盟全球总决赛再度来到中国,全程落地上海,吸引了全球玩家的目光。

受疫情影响,今年能到“白瓷碗”(浦东足球场)观看英雄联盟总决赛的观众只有6000多人。好在遍布申城大大小小的线下观赛点,弥补了不少观众心中的遗憾。快来搜寻身边的观赛地点,一同为LPL加油助威。

青年报见习记者 陈嘉音



## 英雄联盟S10特色观赛攻略来了 无缘“白瓷碗” 场外助威一样“燃”



### 船舶馆内的“电竞嘉年华”

“只要我问号打得够快,锅就追不上我。”这样一句“甩锅指南”让问号成为了游戏玩家最熟悉最常用的一枚信号。在黄浦区龙华东路18号中国船舶馆的“电竞嘉年华”中,一个巨大的金色问号正在迎着各位玩家观众。“站在这里,人人都是电竞大师。”一位玩家笑着评价道。

上周,举行了英雄联盟电竞嘉年华。在启动首日,就吸引了数千玩家到场。这是除全球总决赛现场观赛外,最大官方观赛活动,在超过10000平方米的半开放工业风场馆中,玩家可以自由组队酣战,还可以参与活动,感受极具震撼力的观赛体验。

在舞台上,拥有宽20米巨幅的屏幕从上方延伸到左右两侧,还将为观众提供音乐派对、跨界综艺等多元电竞主题文娱内容。“绝活哥”们和职业选手作为嘉宾惊喜亮相,各种操作让玩家大呼过瘾。

“这不是MV里面的大魔王网吧吗?”现场还有不少人认出了放置100台电脑的竞技区。在现场的“大魔王网吧”,观众除了可以坐在电脑前体验一场酣畅淋漓

的5v5或1v1比赛,还可以在这里,当一回战队教练,选出一套比赛阵容,最终胜负将由人工智能判定。

主办方介绍,为了给上海及周边地区的玩家提供融合电竞、游戏、文娱、潮流生活方式为一体的主题日式体验,现场还开辟了电竞主题集市,“K/DA工作室”“千人拼图墙”“峡谷街机厅”“虚空竞技场”等特色展区。再加上结合VR、AR技术和互动体验,“电竞嘉年华”成为年轻群体感受电竞生活方式的理想去处。

“观赛效果很赞,门票才6块钱,31号能来这里观赛太值了。”大二学生小徐说道。



能观看英雄联盟总决赛的地方有好几个。本版摄影 青年报 常鑫

### 烧烤店内也有热辣的电竞氛围

来到大宁音乐广场,远远地就能看到S10主题观赛店的字样,从入口旗帜到店内软装,遍布着有关英雄联盟赛事的元素。前不久,一间叫做《人生一串》的烧烤店已经悄然进行了改装。店内负责人表示,从10月3日起,直至2020全球总决赛结束,这里将进行为期一个月的主题观赛活动。

在店内漫步,会发现随处可见英雄联盟电竞爱好者耳熟能详的“经典话术”,以及“召唤师峡谷天幕”“历年S赛照片墙”。“我们希望让每一位来到这里的玩家能快速感受到观赛氛围。”一位店员说道。

对于电竞爱好者来说,虽然无缘“白瓷碗”,但线下观赛的

热情依然浓厚。玩家小浣熊和朋友约定在这家烧烤店看S10决赛。和三五好友一起相约线下,一边享受美食,一边观看精彩的比赛,还能为自己喜欢的战队加油。“感觉挺好的。”他说道。

除了静安区万荣路大宁音乐广场“人生一串”观赛店外,随着赛程的逐步进行,更有在静安区广中西路228号的“峡谷森林派对”,杨浦区大学路智星路路口的“妙想街区”,以及在百年历史的上海大世界里的“峡谷奇幻舞会”等一系列不同风格、不同主题的线下特色观赛活动正在轮番上演。

关于热闹、热情、热血、热爱的那些事都正在这里悄悄发生。

### 网吧、商场都是决赛观赛点

“想不到,看比赛给了我一次逛商场的理由。”决赛日当天,位于南京东路288号的上海宏艺国际广场中庭将会架起巨屏,直播战况。玩家无需预约即可入场观战。商场里的直播无疑将上海的电竞氛围进一步扩散开来,获得不少玩家好评。

家住普陀区的小邓同样没有抽到决赛观赛资格,但他也有自己的“PLAN B”——家附近的网鱼网咖电竞馆。这正是今年9月份,全市首批获评级的11个电竞场馆之一的网鱼网咖万航渡路店。

据了解,这家建于上海沪西文化艺术中心内的店是网鱼网咖在本市唯一一家以电竞为核心的门店。该项目体量约

700平方米,由观众候场区、观众互动区、观众观赛区组成,可容纳200名观众同时观赛,年均比赛场次50余场。

“看比赛,在网咖看更有感觉嘛。”小邓相信,当天会有不少人期待着SN夺冠的那一场金色雨。

在大学路上,特色商户也组成了观赛阵地,玩家可以选择进入感兴趣的店铺观赛,感受线下观赛氛围的同时还可以参加店铺设置的不同主题助威活动,例如祈福灯笼绘制、LPL应援墙喷绘涂鸦等创作游戏,记录自己的所见所感。双重体验,让整个街区化身电竞爱好者的电竞会客厅。

以往的观赛模式里,玩家

的体验往往局限于集中观看比赛。

而此次S10特色观赛系列活动,则更注重从观赛用户洞察与城市文化融合切入,通过创意主题包装与活动设计,实现观赛场景的特色化与整体性,让观赛活动变成一场场体现城市文化、展示青年活力、迸发电竞激情的探索旅程,精彩纷呈、意犹未尽。

这是2020英雄联盟全球总决赛电竞魅力的体现,更是上海电竞之都名片在城市生活中的真实写照。上海及周边地区的电竞爱好者将齐聚于此,和明星解说、战队选手、人气主播、专业Coser一起,庆祝属于他们的节日。